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ATA DA ro" 1oÉcrrvlA sExrA) sEssÃo oRDINÁR|A DA GÂMARA
MUNTcTPAL oe uaRlÁpoLls/sP.

os 20 (vinte) dias do mês de outubro do ano de 202L (Dois Mi1
vinte e um) , na Sede do Poder Púb1ico Legislativo, às

19:OOhs (dezenove horas), realizou-se a 16a (oÉCrr,rn sExTA)
sÃo onprwÁnlA da Câmara Municipal de Mariápolis, Estado

e São Paulo, sob a Presidência do Senhor João Lt:-z Ap.
l-l-oni e Secretarlado pelos Vereadores: Sigmar Dantas

Pereira e Eernando Beserra Rombaldl , respect j-vamente
1" (Prlmelro) e 2" (Segundo) Secretárj-os. Pefo Livro de
chamada compareceram os seguintes vereadores: Sigmar Dantas
Pereira, Cleber JuJ-iano de OJ-iveira, Joáo Luiz Àparecido

oni, José Àirton Ferreira, Fernando Rombaldi Beserra,
JuJ-iana Lourênço, Pedro Eirmino Filho e Àparecida Ribeiro
SensiareJ-J-i, registrando a ausência do Vereador Carlos
Pêrêira Amorim, com a ausência do 2o Secretário o Sr.
Presidente convidou o Vereador Fernando Rombaldi Beserra,
para compor a mesa, e havendo o número legal de Vereadores o

deu por aberto os trabalhos da Sessão. Nesta parte foi feita
a leítura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida e

aprovada sem afteraÇão foi assinada. Continuando o Senhor
Presidente transferiu os trabalhos da Sessão para ORDEM DO

DrA, onde se fez a leitura da t'ÍATÉRrA EM PÀUTÀ, Projeto de
Resolução n" 04/202L de autoria do vereador Fernando Rombaldi
Beserra "Dispõe sobre a criação do banco de ideias no âmbito
da Câmara Municipal de Mariápolis", após a feitura o Sr'
Presidente encaminhou-o para a Comissão de JustiÇa,
Legislação e Redação, onde terão a pt:aza de 15 (quinze)dias
para darem seus Pareceres. Na sequencia foi feito a feitura
do Requerimento n" 36/2a21 "o adiamento do Parecer do Projeto
de Lei Executivo n" 35/2021", apôs a leitura foi colocado em

discussão, não havendo orador, foi colocado em votação,
ficando aprovado por maioria absoluta de votos. Dando
continuidade a matéria foi feito a leitura da Moçâo no
A4 /2A21 de autoria do Vereador Sigmar Dantas Pereira
"Externam Moção de Pesar pelo falecimento do Fisioterapeuta
PATRICK EDUARDO DOS SANTOS", após a feitura foi cofocado em

discussão, não havendo orador, foi colocado em votação,
ficando aprovado por maioria absoluta de votos. Dando
continuidade a maléria fez-se a leitura da Moção n" 05/2a27
de autoria do Vereador Fernando Rombaldi Beserra *MOÇÀO DE

APOTO AO PROJETO DE LEI 4194/2A20 de L3/08/21 de autoria do
Senador Paulo Paim - PTIRS", após a le.itura foi colocado em
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sc.'lssão. não havendo orador, foi colocado em votação

icando aprovado por maioria absofuta de votos. Na sequencia
oi feito a leitura das fndicações de no 91 a LO4/2021 de
utoria dos Vereadores: Pedro Firmino Eilho, Cfeber Juliano
e Oliveira, .foão Luiz Ap. Beffoni e Eernando Rombafdi
ezerra, não havendo mais matéria a tratar o Sr. Presidente
eu por l-ivre o uso da palavra, onde os Vereadores: Sigmar
antas Pereira e Fernando Rombal-di Bezerra fizeram o uso da
esma/ logo após a Sessão foi encerrada, solicj-tando que eu
IGMAR DANTAS PEREfRA 1" (Primeiro) Secretário, lavrasse a
resente Ata, que depois de fida e aprovada, vai assinada na

f^,mr -^^i m^h+ r I!v!r,,u !rYt

Sala das Sessõês , 20 de outubro de 2O2L.
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Presldente 10 Secretár io
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